

AUTORIZACIÓN TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES


[bookmark: _GoBack]De conformidad con lo dispuesto en la ley 1582 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013, declaro que entrego de forma libre y voluntaria los siguientes datos personales: Nombres Y Apellidos, Documento de Identidad, Género, Dirección, Ciudad, Departamento, Teléfonos, Fecha De Nacimiento, Correo Electrónico (Datos personales) a nombre de PROAGROCAFE S.A.S.

Declaro que conozco la Política  de Manejo de Bases de Datos e Información Confidencial de PROAGROCAFÉ S.A.S. y doy autorización expresa para que la empresa recolecte y trate mis datos personales para los usos determinados en dicha política.

Manifiesto que tengo pleno conocimiento de los deberes que tiene PROAGROCAFÉ S.A.S. en el tratamiento de mi información  y los derechos que la ley me otorga como titular, entre ellos el conocer, actualizar y tener accesos a mis datos personales, requerir pruebas del consentimiento para tratamiento de mi información, ser informado del uso que se le dé a mis datos, revocar la autorización, información que se encuentre asignada en Política de Manejo de Bases de Datos e Información Confidencial de Proagrocafé S.A.S.

Con el fin de ejercer los derechos anteriormente escritos, puedo contactarme con el área administrativa al correo electrónico proagrocafe@proagrocafe.com o al teléfono 882 32 56  Ext. 217 en la ciudad de Cali, Valle del Cauca.

Nombre del titular: 
CC:
Fecha:
Firma del titular:

Si el titular de los datos es menor de edad, la autorización debe ser firmada por su representante legal. 



